

ИНОСТРАННАЯ ПЕЧАТЬ О БЕСЕВЫХ ОПЕРАЦИЯХ КРАСНОЙ АРМИИ

НЬЮ-ЙОРК, 27 января. (ТАСС). Сообщения о новых успехах Красной Армии на советско-германском фронте попрежнему захватывают в газетах самое видное место. Газеты, выходящие в Нью-Йорке и других городах, печатают каждый день карты советско-германского фронта. Американские корреспонденты в Берлине, Стокгольме, выезжающие из залов конференций германской пропаганды, пытаются скрыть прорыв укрепленных линий немецких гарнизонов. Остальную в Стокгольме, а также в Лейпциге, обсуждаются аспекты Ассензии. Пресса пишет, что победы Красной Армии разбивают лживость утверждений берлинской пропаганды о том, что будто немцы отступают просто для того, чтобы выиграть время.

Редактор газеты «Нью-Йорк Таймс» Джеймс заявляет, что новые прорывы Красной Армии свидетельствуют о том, что победы Советского Союза обостряются не «с помощью энтузиазма», а боевыми качествами Красной Армии. Красная Армия обладает превосходством в живой силе, огромными резервами. Русская армия, которую Гитлер обижает и уничижает, заявляет далее Джеймс, будет в сиюминутье, если она будет тогда, когда Гитлер падет на Россию.